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zt tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

|[Name: |Klasse: | Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das
Ergebnis keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel: 8382 :11 =762 - 8382 istdurch 11 teilbar (11(] 3382).
3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 t 345,727 ).

Zahl 1: 721237
Zahl 2: 656953
Zahl 3: 531477
Zahl 4: 613867
Zahl 5: 580162
Zahl 6: 308517
Zahl 7: 655105
Zahl 8: 453321
Zahl 9: 12760
Zahl 10: 635372
Zahl 11: 1076185
Zahl 12: 395319
Zahl 13: 275430
Zahl 14: 750432
Zahl 15: 1044803
Zahl 16: 981409
Zahl 17: 302556
Zahl 18: 954375
Zahl 19: 951126
Zahl 2039154
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Losungen

Zahl1l 721237 quersumme nn+12+37=121 :11=11  durch 11 teilbar (11 | 721237)
Zahl 2 656953 ouesumme  es+e9+53=187 :11=17 durch 11 teilbar (11 | 656953)
Zahl 3 531477 quersumme s3+14+77=144 :11=1309 Nicht durch 11 teilbar (11.40531477)
Zahl 4 613867 oauesumme  e1+38+67=166 :11=1500 Nicht durch 11 teilbar (11 { 63867)
Zahl5 580162 ouesumme  ss+oi+62=121:11=11 durch 11 teilbar (117580162)
Zahl 6 308517 quersumme so+85+17=132 :11=12  durch 11 teilbar (11%] 308517)
Zahl7 655105 ovesumme  es+si+os=121:11=11  durch 11 teilbag (11 | 655105)
Zahl 8 453321 auersumme ss+33+21=99 :11=9  durch 11 teilbar (11 | 453321)
Zahl9 12760  quersumme 1+27+60=88 :11=8  durch 11 teilbar (11 | 12760)
Zahl 10 635372 quessmme  63+53+72=188 :11=1709 nicht durchplIsteilbar (11 } 635372)
Zahl 11 1076185 aquersimme 1+07+61+85=154 :11=12  ureh’12eilbar (11| 1076185)
Zahl 12 395319 ouesumme  39+53+19-=111 :11=1000 Night @ureh 11 teilbar (11 4 395319)
Zahl 13 275430 auessmme  27+5s+30=111 :11=2009gmightydurch 11 teilbar (11 4 275430)
Zahl 14 750432 querssmme  75+04+32=111 :13=wo3upicht durch 11 teilbar (11 4 750432)
Zahl 15 1044803 quersimme 1+04+48+03=56 : 115800 Nicht durch 11 teilbar (11 } 1044803)
Zahl 16 981409 ouesumme  98+14+00=121{:1151 “durch 11 teilbar (11 | 981409)
Zahl 17 302556 quessmme  30+25+s6#ma :11=2009 nicht durch 11 teilbar (11  302556)
Zahl 18 957375 ouesumme  95+73+75<@43 st =2209 nicht durch 11 teilbar (11 4 957375)
Zahl 19 951126 quersumme g{11+26=139 :11=12 durch 11 teilbar (11 | 951126)
Zahl 20 439154 quessmme  43+9%is54=188 :11=1700 nicht durch 11 teilbar (11 4 439154)
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